

证券代码：836239

证券简称：长虹能源

公告编号：2024-071

四川长虹新能源科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、投资者关系活动类别

- 特定对象调研
 业绩说明会
 媒体采访
 现场参观
 新闻发布会
 分析师会议
 路演活动
 其他（投资者线上交流会议）

二、投资者关系活动情况

活动时间：2024年10月26日至2024年10月27日

活动地点：公司会议室通过线上会议的形式接受部分机构调研

参会单位及人员：开源证券、中金做市、长江证券、华龙证券、东方财富证券、东北证券、第一创业证券、光大证券资产、粤佛私募、易方达基金、万家基金、光大保德信、中天汇富基金、国华兴益保险、乾和资产、亘泰投资、创富兆业、长见投资、颐歌资产、行知创投、理成资产、汇瑾资产、度势投资、冰河资产、君创富民、鸿运私募、红杉中国、锐稳投资、晨鸣资产、青创伯乐、华安投资、中信建投基金、贝寅资本、国联证券、爱与诚投资、复胜资产、弘毅远方基金、健顺投资、创金合信基金、国联人寿、汇瑾资本、鑫疆投资、国投证券、兴业证券、江海证券、大成基金、华鑫证券、中山证券、中金基金（排名不分先后）。

上市公司接待人员：董事会秘书欧志春、证券事务代表杨棕博

三、 投资者关系活动主要内容

本次投资者关系活动以线上会议方式展开，公司对基本情况进行了介绍，并就投资者关心的问题进行了沟通与交流。本次投资者关系活动的主要问题及公司对问题的回复情况如下：

问题 1：公司 2024 年前三季度的经营和财务表现情况？

回复：2024 年前三季度公司经营持续良性发展，2024 年 1-9 月，公司实现营业收入 26.69 亿元，同比增加 39.11%；实现归属于上市公司股东的净利润 1.43 亿元，同比增加 171.20%；经营活动产生的现金流量净额为 3.62 亿元，同比增加 362.77%。其中：第三季度的营业收入 10.40 亿元，同比增长 42.12%，环比第二季度增加 26.06%；第三季度归母净利润 5,649 万元，同比增长 147.47%，环比第二季度增长了 26.88%。分产品来看：（1）碱电业务是公司的基石，一如既往的稳健，营业收入及利润均实现了较大幅度增长，创同期新高；（2）锂电池业务逐步恢复，销售规模同比大幅提升，盈利能力同比大幅改善。

问题 2：公司 2024 年前三季度锂电业务生产和销售情况？

回复：2024 年前三季度，在“稳存量、抢增量”的主旋律下，锂电池业务逐步恢复，公司积极抢抓订单，销售规模同比大幅提升。存量客户“南浦、大艺、安海、美的、SHARK 等”销量恢复增长，新增“TTI、安克等”订单，市场拓展取得一定成效，大客户开发工作取得实质性进展。

锂电市场需求逐步恢复增长，公司 2024 年前三季度整体的排产率较高。四季度为电动工具赛道的销售旺季，预计公司的产能利用率会保持较高水平。未来将持续推进降本增效工作，加速推进新产品的产业化进程，努力提升产品的盈利能力。

问题 3：公司在机器人应用领域有何发展？

回复：公司持续关注并看好未来机器人、低空经济等领域带来的市场需求，公司子公司正在开拓上述新兴市场客户，并积极布局研发相关锂电池产品。

问题 4：泰国投资建厂项目何时完成及影响？

回复：2024 年 3 月 5 日，公司召开第三届董事会第二十四次会议，审议通过了《关于在泰国投资建厂的议案》，同意在泰国进行高性能环保碱性电池项

目建设投资，项目拟总投资 24,600 万元。该投资项目建设期约 1.5 年，预计 2025 年 6 月完成工厂建设，2025 年 12 月投产运营。推进泰国投资建厂项目，有利于降低出口关税，保持公司碱电市场份额和产销量的增长，以提升公司整体实力和市场竞争优势。

问题 5：聚合物软包锂电池的应用领域有哪些？

回复：聚合物软包锂电池应用广泛，包括 3C 消费电子、电子烟、充电宝、智能穿戴设备（如蓝牙耳机、电话手表、VR/AR）、医疗器械（如血压计、血糖计、美容仪）以及物联网设备（如传感器、无人机、定位仪）等。

问题 6：锂电业务毛利率四季度是否有提升空间？

回复：四季度为电动工具赛道的销售旺季，公司将继续抢抓订单，按照既定增效降本方案组织各业务环节抓落实，进一步提升 21 系列大容量电池的销售占比，通过多项针对性的措施，进一步提升锂电业务毛利率，努力取得更好的盈利表现。

问题 7：公司子公司拟引入战略投资者事项情况如何？

回复：2024 年 9 月 3 日，公司已披露《关于控股子公司增资扩股事项预挂牌的提示性公告》。根据控股子公司深圳聚和源科技有限公司业务发展及后期经营对资金的需要，为促进聚和源业务发展、提升综合竞争力，深圳聚和源科技有限公司拟在西南联合产权交易所以公开挂牌增资扩股的方式引入战略投资者，为聚合物锂电池业务赋予新的动能和活力。具体进展请关注公司在北京证券交易所信息披露平台发布的相关公告。

问题 8：公司如何利用好“并购六条”促进公司发展？

回复：公司一直坚持“做大碱电、做强锂电、做新特种电池”战略，在战略实施上通过内涵式与外延式增长并行的方式来发展的。通过 2016 年并购浙江飞狮、技术和装备持续升级，实现了碱性电池业务的快速做大做强；通过 2018 年并购江苏三杰，准确切入高倍率锂电池，并发挥长虹品牌、资金和管理优势，实现了锂电池业务的超常规发展，快速进入了国内高倍率电池行业前列；通过 2023 年并购深圳聚和源，切入物联网应用场景下的小聚锂电池业务，并快速突破发展。

近期，公司认真学习了证监会发布的“并购六条”中的支持政策，公司将继续按照公司制定的战略发展思路，积极寻求新的业务增长极，现有业务以自

建扩能为主，后续持续跟踪和发掘其他类型特种电池及未来新型电池的并购机会，进一步完善公司产品线，从而持续提升综合实力，促进公司实现产业整合、向新质生产力方向转型升级。

四川长虹新能源科技股份有限公司

董事会

2024年10月28日